


MaTe MATUYHUMN AMKTOHT
(30NMMCyeEMO B 30LLIMTM TIAbKM BIAMOBIAI)

o 1. 3AMULLIM YUCAO, HACTYMNHE 30 YACAOM 69

o 2. 3AMULLIM YUCAO, aKe NMepeAye Ymcay 20

o 3.3AMMLLMN YUCAO, 9KE CTOITb MK YUCAOMM 89 1 91
o 4,3AQMULLMN YUCAO, dKe HA 1 BiAbLLE, HIXK 49

o 5.3AMMLLN YUCAO, 9KEe MeHLLE, HIXX 50

o 6.3AMMLLMN YUCAO, B IKOMY 4 AECATKM | 2 O AUHMULIJ
o 7.3AMMLLMN YUCAO, B IKOMY 8 AECATKIB

o 8.3AMMLLN, CKIAbKM AECATKIB Y YUCAI 38

o 9.Ha CKiAbkM 48 OiabLLE, HIXX 40

o 10.Ha ckinbkm 20 meHLue, Hixx 80



[lepeBipseMo

-70, 89, 90, 50, *,42, 80, 3, 8, 60

54



1. OB4mcniTb NAHUKOXOK BUPA3IB i Ai3HAETECH, CKislbKU Oi0 MOXe
npoXxuTu Bina cosa 6e3 iXi.

35+20= 55
55-11= 44
44+5= 49
49-25= 24






Mpuraaawm:

o 1 AODQ = 24 rOAUHU

o Bia niBHo4i (00:00) Ao niBaAHs (12:00) 4yac
BIAAIMYETLCS TAK: 1 TOA...2 TOA... 3TOA...

o BiA MOAYAHSl AO NiBHOMI: 13 TOA... 14 TOA... 24 roA

o 1 TMXKAEHbL = 7 AID

o [OAMHHUKOBA CTPIAKQ 30 AODY
MNPOOXOAMTb 2 MOBHMX OOEPTM MO

LuncoepbAaaTty

o PaxyHok po3rnodmHaeTbcd 3 00:00




BukoHanm 3a 3pa3kom.

1 rogo — HiY
18 rog — Beyip

20 ron
3 ron
16 ron

15ron
23 ron
7/ ron

11 ron
8 ron
19 ron

o 20 roA- Beuip

> 3 rOA- Hi4

° 16 roa- A€Hb

o 15 roA- A€Hb

o 23 rTOA- Hi4

o7 roA — PAHOK
> 11 roA — paHok
°c 8 roA — paHOK
o 19roaA - Beuip



Brn3Hay yac, 9Kum nokasye KOXHWUW roguHHuK. Ha3eu 4ac no-
PISHOMY.




AKLLO CbOrogHi 4YeTBep, TO AKMN AeHb TUXHSA Oyae 3aBTpa; Ye-
pes3 2 OHi?
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it noixann Ha ekckypcito 0 10 roauHi paHky, a NOBEPHYINCS
0o wkonv o 13 roguHi. Ckinbky Yacy TpmuBasia eKckypcia?
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BukoHawm aji 3 IMEHOBAHUMW YYCNAMMW.

1 TXKOEHb — 4 OHI = OHI

1 TMXXOEeHb + 3 OHI = NOHIB

1 no6a + 5 ron = ron,
ol TUAEHb- 4 AHI = o7 AHIB-4 AHI= 3 AHI
ol TOKAEHb+3 AHI= o7 AHIB+3 AHI=10 AHIB

o1 A0OQ + 5 roAUH= 024 TroA+5 roA=29 roa



